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Виконання інформацією управлінських функцій, циркуляція 

інформації між компонентами системи, між системою в цілому і 

оточуючим середовищем, є обов‘язковим атрибутом управління. Саме 

завдяки інформаційним процесам система здатна здійснювати 

цілеспрямовану взаємодію із зовнішнім середовищем, координувати 

відносини власних компонентів, спрямовувати їх рух до заданої мети. 

Сучасні концепції управління інформаційною діяльністю на 

підприємствах широко застосовують ідеї інформаційної логістики для 

побудови моделей інформаційної діяльності підприємства, які 

відображають взаємозв’язки між інформаційними потоками, а 

впровадження комп’ютерних технологій дозволяє застосовувати 

менеджмент ділових процесів (workflow management), який 

представляє собою управління інформаційною логістикою на базі 

комп’ютерної технології і основною метою якого є забезпечення 

діяльності з виконання господарських завдань необхідною 

інформацією відповідного виду, об’єму, якості, у відповідні терміни та 

у відповідному місці. 

Застосування цих концепцій дозволяє побудувати інформаційну 

модель організації, яка є схемою потоків інформації, які 

використовуються в процесі управління, відображає різні процедури 

виконання функцій управління організацією і представляє за кожним 

завданням зв’язок вхідних і вихідних документів і показників. 

Відповідно, теорія і методика інформаційного забезпечення та 

документування управлінських процесів потребує вивчення самої 

схеми управління, змісту управлінських зв‘язків, впливу управлінської 

дії об‘єкта на керований об‘єкт, а також проблем, пов‘язаних із 

наступним користуванням документами в їхньому динамічному стані, 

тобто потребує застосування методології інформаційного 

менеджменту. В той же час, вирішення проблем, пов‘язаних із 

технічним, технологічним, лінгвістичним забезпеченням, персоналом, 

який бере участь у процесах впровадження і використання 

інформаційних систем, потребує застосування відповідних функцій 

управління до їх розв‘язання, застосування методології інноваційного 

менеджменту, стратегічного менеджменту та менеджменту проектів. 

 


